



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPINA

Adresa: Bd. Culturii nr.18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro

15247

11. APR. 2022

A N U N Ț

- În atenția: - proprietarilor sau deținătorilor de terenuri, administratorilor drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, de pe raza Municipiului Câmpina

În conformitate cu prevederile Legii nr.62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, Primăria Municipiului Câmpina aduce la cunoștință publică că proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii AMBROZIA (denumirea științifică „Ambrosia artemisiifolia“), pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventiv-invazive și eliminarea prezenței acesteia pe terenurile intravilane sau extravilane.

În scopul distrugerii ambroziei și prevenirea răspândirii acesteia, proprietarii terenurilor pe care crește ambrozia trebuie să desfășoare în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv, cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice, măsurile urmând să fie menținute până la sfârșitul perioadei de vegetație a plantei.

Distrugerea acestei buruieni de către proprietarii sau deținătorii terenurilor infestate cu această plantă este obligatorie conform Legii 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia.

Ambrozia crește, în general pe marginea drumurilor și căilor ferate, lângă cursurile de apă, pe terenuri agricole lipsite de vegetație sau prost întreținute, în apropierea șantierelor.

Distrugerea buruienii se face obligatoriu înainte de perioada de înflorire, în funcție de caracteristica zonei sau a terenului, suprafața îmburuienată, stadiul culturii infestate, gradul de dezvoltare și densitate a plantelor de ambrozia, prin:

- cosit manual sau mecanic (ori de câte ori este nevoie);
- erbicidarea totală pe terenuri necultivate, margini de drumuri, de preferat înaintea înfloririi;
- smulgerea manuală a plantelor, dacă densitatea buruienilor este redusă.



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAMPINA

Adresa: Bd. Culturii nr.18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro

Nerespectarea prevederilor obligațiilor legale de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole constituie contravenție și se sancționează cu avertisment. Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment și se sancționează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice.

Informații referitor la Ambrosia artemisiiflora pot fi găsite și pe pagina specială <http://www.mmediu.ro/articol/informatii-despre-ambrozic/2854>, de pe site-ul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

De asemenea, îi rugăm pe cei care au cunoștință despre terenuri infestate cu ambrozic să ne comunice acest fapt pe adresa de email web@primariacampina.ro, pentru a lua măsurile legale adecvate.

Vă mulțumim pentru înțelegere !

ADMINISTRATOR PUBLIC,
Dobre Adrian Florin



SECRETAR GENERAL,
Moldoveanu Elena

	NUME SI PRENUME	FUNCȚIA PUBLICĂ	SEMNĂTURA	DATA
MEMBRII COMISIEI	Iordache Gabriela	Consilier		
	Durleanu Ioana	Consilier		
	Gavrilă Anca	Șef Serv. Spații verzi		
	Olaru Constantin	Polițist local		